

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

ANTON 安東

安東油田服務集團 Anton Oilfield Services Group

(於開曼群島註冊成立之有限公司)
(股份代號：3337)

公 告

二零一六年第一季度運營情況及 二零一六年第二季度展望

安東油田服務集團(「本公司」，連同其附屬公司，合稱「本集團」)董事會(「董事會」)欣然公告二零一六年一月一日至三月三十一日止三個月(「本季度」)的運營情況及在手訂單。

二零一六年第一季度運營概述

本季度，國際油價觸及十餘年低位後開始波動回升。市場方面，國內，在激烈的競爭環境下，在新疆地區，本集團成功獲取全通徑、垂直鑽井及鑽具租賃訂單；在鄂爾多斯市場，中標了壓裂設備服務、分段壓裂新工藝項目的批量訂單；同時，非常規氣項目上，本集團在煤層氣市場穩步推進，獲得了壓裂、連續油管等服務訂單。海外，本集團在伊拉克市場持續突破，成功獲取數家新客戶的市場准入，並陸續中標採油運營維護項目、壓裂設備服務，連續油管酸化等項目訂單；作業方面，受春節及冬休等影響，客戶作業項目推進較為緩慢。管理方面，本集團持續深入推進人員優化，實施更嚴格的預算管理、項目管理和現金管理，各項管理措施都把在低油價下現金安全、實現盈利作為工作著力點。

二零一六年第一季度訂單情況

本集團於本季度的新增訂單約人民幣962.9百萬元，其中，國內新增訂單約人民幣175.4百萬元，海外新增訂單約人民幣787.5百萬元。

國內，全力爭取提高現有設備使用效率和具有戰略意義的項目，同時，嚴格以現金流佔用為項目取捨依據，放棄那些現金流佔用時間較長的項目。在鄂爾多斯地區，獲得壓裂設備服務項目，合同金額約人民幣36.0百萬元、水平井分段壓裂服務項目，合同金額約人民幣25.0百萬元；西南地區，主要訂單來自葉岩氣市場，獲得連續油管服務項目，合同金額約人民幣16.0百萬元以及旋轉導向服務項目，合同金額約人民幣12.0百萬元。

海外，繼續在伊拉克優勢市場以成本優勢爭取新的訂單，替代國際服務公司市場份額；並抓住「一帶一路」機會，加強與中國投資者在「一帶一路」國家的合作。本季度海外新增訂單主要來自伊拉克市場，採油業務上，本集團成功獲得伊拉克南部油田的採油綜合運行管理服務項目及地面工程EPC項目，合同金額分別為人民幣513.0百萬元及人民幣19.5百萬元，截止季度末，本集團在伊拉克市場採油運行管理服務在手訂單增至人民幣690.8百萬元；在伊拉克傳統優勢市場，本集團訂單穩定增長，季度內，獲得壓裂設備服務項目，合同金額約人民幣105.3百萬元，連續油管服務項目，合同金額約人民幣55.5百萬元，及酸化服務項目，合同金額約人民幣37.9百萬元。

本集團截止二零一六年三月三十一日，在手訂單約人民幣3,517.2百萬元，其中，國內在手訂單約人民幣785.2百萬元，海外在手訂單約人民幣2,732.0百萬元。

備註：

為了更適當地反映本集團的業務發展模式，本集團自二零一四年第一季度起不再以井次的披露方式提供季度運營數據，改為以披露每季度的新增訂單以及在每季度末的在手訂單為替代的季度運營數據披露方式。

在手訂單是管理層根據與客戶簽訂的合同和協議計算和判斷在既定的日期之後可以執行的工作量。新增訂單是在本季度內新增加的在手訂單。在手訂單會受到合同的執行而減少，也會由於市場的意外變化導致管理層對在手訂單的調整。

二零一六年第一季度作業情況

本季度，受國內作業冬休等影響，項目執行較為緩慢。三月，各區域工作量開始回升，新疆市場，一體化鑽井總包服務開始開展作業；西南市場，自主旋轉導向服務穩定施工。海外，受油價影響，開工進度緩慢，但伊拉克市場的連續油管作業服務、酸化氣舉服務及定向井服務仍然保持穩定工作量；埃塞俄比亞市場全面啟動新的作業，鑽井液材料完成向客戶交貨，準備施工。

二零一六年第一季度產業建設及公司管理情況

本季度，本集團全力推進各產品線技術能力梳理和建設，在嚴格控制自主投資的同時，為相應作業項目提供物資保障。埃塞俄比亞修井項目配套的設備和工具抵達作業現場。

人力資源方面，持續深入推進人員優化，全面實施針對各經營單位的個性化激勵方案。

財務方面，進一步細化預算管理，強化項目核算，持續嚴格現金流管理，嚴控資本開支，確保各經營單位都圍繞預算運行，把改善現金流和實現盈利作為財務工作的核心。

二零一六年第二季度運營展望

市場方面，國內，油公司資本開支的縮減和內部保護的加強，使得傳統市場突破較難，本集團將繼續抓住具有戰略意義的市場，重點關注老井增產改造項目及非常規能源開發項目，以技術優勢保持這些市場的領先地位；海外，受降低成本的驅動，伊拉克以及中東海灣國家市場預計將有更多的機會向中國服務公司開放。同時，本集團已經開始與中國投資者在「一帶一路」國家合作，如巴基斯坦、埃塞俄比亞等市場。

作業方面，國內，二季度整體作業量會持續增加，本集團將重點抓好修井項目及煤層氣壓裂泵送等設備服務項目和一體化項目的作業時效，確保傳統服務項目施工質量，加快交付。海外，國家石油公司客戶為了提高財政收入，已經向作業者提出加快作業進度的要求，本集團將重點抓好伊拉克鑽機項目、修完井大包及採油運行等項目的前期準備和啟動；中亞非市場，推進埃塞俄比亞修井作業的啟動，確保質量和安全。

運營方面，本集團將狠抓現金管理，細化項目經營，嚴控成本，提高價格競爭力；在作業過程中抓QHSE管理，提升品牌形象。關停並轉低效產品線，全力提高資產效率；落實好各單位個性化激勵方案，促進業績改進。

免責聲明

上述運營數據未經審核，乃根據本集團初步內部資料編製，鑒於合同簽訂、施工進度、客戶計劃等存在各種不確定性，上述季度運營數據與本集團的定期財務報告披露的信息可能存在差異，因此本公佈的季度運營數據僅作為階段性數據供參考。

上述季度運營數據並不構成亦不應被視作購買或出售本集團任何證券或金融產品的邀請或招攬。其並非亦非旨在提供任何投資服務或投資建議。投資者買賣本公司證券時務須謹慎行事，並避免不恰當地依賴該等數據。如有任何疑問，投資者應尋求專業人士或財務顧問的專業意見。

承董事會命
安東油田服務集團
主席
羅林

香港，二零一六年四月二十一日

於本公佈日期，本公司的執行董事為羅林先生、吳迪先生及皮至峰先生；而獨立非執行董事為張永一先生、朱小平先生及王明才先生。